

## **В Согде повели итоги журналистского конкурса «Созидательное перо-2015»**

В Согдийской области, на севере Таджикистана, подвели итоги областного конкурса на лучшие журналистские материалы «Созидательное перо-2015».

Торжественное чествование победителей конкурса состоялось накануне, 24 ноября, в резиденции главы государства в городе Худжанде.

Как сообщили «Авеста» в госадминистрации Согдийской области, в церемонии награждения победителей принял участие глава Согда Абдурахмон Кодир, а также более 100 журналистов, представляющих местные и независимые СМИ.

По словам источника, конкурс проводился с целью освещения актуальных проблем современного общества, развития отраслей народного хозяйства области за годы независимости.

Как было отмечено, по инициативе председателя области с целью своевременного информирования жителей области о ходе развития и совершенствования различных отраслей народного хозяйства, объективного отражения и разъяснения обоснованности осуществляемых реформ, а также с целью привлечения внимания общественности к актуальным социальным проблемам, проводится областной конкурс на лучшие журналистские материалы.

Источник также отметил, что на проведение конкурса было выделено 150 тысяч сомони.

<http://www.avesta.tj/sociaty/36891-v-sogde-poveli-itogi-zhurnalistskogo-konkursa-sozidatelnoe-pero-2015.html>